




 ربكأ يه ( (X=8mm ةفاسملا تناك اذإ  - 6

 . دعقملا و 5 مامصلا نيب ةفاسم

 ىلع لوصحلل 2 روحملا تارود ددع بسحا

  ( M14x2 ةبلول وذ 2 روحملا) ؟  ةفاسملا هذه

...................................................................................... 

...................................................................................... 

 

 

 

 

 

 ؟ 3 ةيفنحلا سأرل يسادسلا لكشلاا هو دور م ـ7 

    ........................................................................... 

                      لكشلا اذه ضيوعت نكمي رخآ لكش يأب   

 ؟ يسادسلا

   ............................................................................ 

       

 في الدورانيجر معه  1عند دوران الذراع  – 8

 ؟ القطع التالية        

       2  ،   ............................................................... 

  الأصفر نوللاب ةيفنحلل ةتباثلا عطقلا نولأ – 9

 ؟رمحلاا نوللاب ةكرحتملاو

 

 

 

 

 

 

 : A-0  لبةعأكمل مخطط ال -2

 

 

 قناة لا جراخ هايم                                قناةلا لخاد هايم

 

ةــــــيفنح                              

 

 

 . التجميعي للوظائف أكمل المخطط -3

 

 

 

 

 

 

 الصيغة الوظيفة

Fp  

Fc1  

Fc2  

 

 مأ ةمغلوق ةيفنحعلى الرسم التجميعي ال  -4

  ؟ ةمفتوح       

     ................................................................ 

 يف  2  روحميجب تدوير ال ةيفنحال حتفل   - 5

 : اهسكع مأ ةعاسلا براقع هاجتا      

 .(أمام الجواب الصحيح   Xضع علامة    )     

  ةعاسلا براقع هاجتا -

 ةعاسلا براقع سكع -

              

 

 

  ةيفنح

ةحوتفم ةيفنح ةقولغم ةيفنح   

X 
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 : يلاتلا ططخملا ىلع قفاوتلا تاحامس لثم

mµ       

 رفصلا طخ

 

 ؟ 1  اشرح التعيين التالي لمادة الذراع  - 11

E 295          

     E   : ............................................................. 

      592 :........................................................... 

 ما هو الأسلوب المناسب للحصول على  – 15

 ؟  7 الحنفيةجسم         

 امام الجواب الصحيح ( Xعلامة ) ضع       

 القولبة -         

 التشويه اللدن -         

 التشغيل -         

للحصول على التجويف الداخلي لجسم  – 13

 الحنفية أثناء القولبة ماهي الوسيلة المستعملة ؟

............................................................................... 

...............................................................................                                              

                  صنف داخل الجدول مواد الحنفية ؟ – 14 

 
معادن 
 حديدية

غير  معادن
 حديدية

 لدائن

     1ذراع

    7جسم

فاصل 

 8حلقي
   

                  

        

           3و القطعة  2إذا كان التوافق بين القطعة  -10

   18H7f6 هو       

                 

 

 

 18H7f6        

 

              

          18H7 =          𝟏𝟖𝟎
+𝟐𝟏

  

            𝟏𝟖−𝟑𝟑
−𝟐𝟎        =18f6  

 أكمل الجدول التالي : 

 18H7 18f6 

   البعد الاسمي

   الانحراف الاعلى

   الانحراف الاسفل

   البعد الاقصى

   الادنىالبعد 

 

 الادنى:الخلوص أحسب الخلوص الأقصى و

                        ............    ...........= maxJeu  

            =...........   ............ =........... 

                         ............    ...........= minJeu  

            =...........   ............ =........... 

 ماهو نوع التوافق ؟ 

           ............................................................ 
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